

Следователь встретился с работниками администрации сельского поселения «с.Хаилино»



В преддверии Международного дня борьбы с коррупцией следователь Олюторского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Камчатскому краю Михаил Атюшев встретился с работниками администрации сельского поселения «с. Хаилино».

В ходе встречи до работников доведена информация о видах коррупционных преступлений, совершаемых должностными лицами государственных и муниципальных органов власти, об ответственности предусмотренной действующим законодательством. Озвучена информация о результатах расследования коррупционных преступлений на территории Олюторского и Пенжинского муниципальных районов за 2018 год, а также о наказаниях, назначенных судами за совершение указанных преступлений. Обращено внимание на необходимость строгого соблюдения исполнения запросов, поступающих от органов следствия, в сроки установленные законодательством, а также разъяснен порядок рассмотрения представлений в порядке ч.2 ст.158 УПК РФ о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступлений (других нарушений закона).

29 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1276611>